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       Rok 2019 byl pro NDL významný nejen vlastními úspěšnými aktivitami. Byl zároveň i rokem 
jubilejním, NDL si v něm připomnělo 70 let od svého založení a uspořádalo 25. ročník 
mezinárodního loutkářského festivalu pro nejmenší děti - MATEŘINKA 2019. Libereckým 
obyvatelům i návštěvníkům města nabídlo v galerii pod libereckou radnicí  krásnou výstavu 
s názvem Dvě výročí, věnovanou historii NDL a festivalu MATEŘINKA. Důležitost Naivního divadla 
na české divadelní mapě podtrhl i výborný dokument České televize, jehož předpremiéra se stala 
hlavním bodem slavnostního večera oslavy výročí v listopadu 2019.  

      Pokračující trend postupného zlepšování podmínek, podpořený výší příspěvku od zřizovatele, 
je nejdůležitějším východiskem pro úspěšné fungování dlouhodobé umělecké linie Naivního 
divadla Liberec. Opět lze, tak jako v minulém roce, konstatovat, že v tomto směru sehrávala svoji 
roli činnost Dozorčí rady NDL, poradního orgánu RM Liberec. Příspěvek od SML, který má 
vzrůstající tendenci, zůstává ale stále výrazně nízký v porovnání se srovnatelnými divadly v jiných 
krajských městech. V roce 2019 sice téměř pokryl náklady na platy a odvody pro zaměstnance, 
část ale musela být pokryta ze státní dotace Programu podpory českých divadel). Další prostředky 
na provoz (topení, elektřinu, náklady na nové výpravy), získávalo NDL z vlastních příjmů                 
a z dalších zdrojů, mezi které patří, kromě MK ČR, dlouhodobě i Liberecký kraj. Pozitivním 
výsledkům při získávání dalších zdrojů napomáhalo a napomáhá i nejvyšší hodnocení NDL             
v Programu podpory českých divadel na MK ČR ze všech srovnatelných divadel. To přineslo v roce 
2019 do NDL částku 2,6 milionu korun a bylo zřetelným  vyjádřením uznání významu práce NDL 
na celostátní úrovni.  

      Výborná pověst a povědomí o kvalitě produkce řadí NDL na špičku svého oboru. Stejně tak 
bývá NDL posuzováno a hodnoceno v kontextu celého současného českého i mezinárodního 
divadla. NDL je hrdé na skutečnost, že žádný významný festival v Čechách Naivní divadlo Liberec 
již řadu let neopomine. Ať je to nejprestižnější divadelní akce v ČR, mezinárodní festival DIVADLO 
v Plzni, který si v roce 2019 vybral hru pro nejmenší ŠŠŠŠ. ŠŠŠŠ. HŮŮŮ. HAF! které ověnčily 
cenami Mezinárodní loutkářský festival Mateřinka, Divadelní noviny i České středisko UNIMA. 
Nebo festival Divadlo evropských regionů, který hostil l představení POHÁDKA O LIAZce. 

      Ze zahraničních pozvání pak mají velkou hodnotu akce v Číně, v SRN i v Belgii a Slovinsku, 
které přinesly do příjmové strany v NDL podstatnou finanční částku.  

      V roce 2019 uspořádalo NDL celkem 351 vlastních představení pro více než 46 tis. diváků 
v Liberci, v Čechách i v zahraničí. Dále uspořádalo sérii večerních představení, převážně             
pro dospělé publikum.  
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     Sledovaná návštěvnost přesahovala 95% (nezahrnuje pedagogický doprovod). Každý nový titul 
vzbudil zaslouženou pozornost u dětských diváků i pedagogického doprovodu, u odborné kritiky 
a sdělovacích prostředků. 
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NABÍDNUTÁ…

OBSAZENÁ…

POČET NÁVŠTĚVNÍKŮ 

POROVNÁNÍ POČTU NABÍDNUTÝCH MÍST NA PŘEDSTAVENÍCH NDL  
A POČTU NÁVŠTĚVNÍKŮ PŘEDSTAVENÍ V ROCE 2019 = OBSAZENOST NA PŘEDSTAVENÍCH 

NAIVNÍHO DIVADLA BYLA 95,40 %

 

      Velkou investiční akcí byla v r. 2019 nutná rekonstrukce podlahy v sále divadla a výměna 
starých sedadel, která dosloužila. Rekonstrukce, která byla detailně připravena, proběhla během  
divadelních prázdnin a byla  financována Statutárním městem Liberec, společně s Investičním 
fondem Naivního divadla. Díky ní se podařilo výrazně zlepšit celkový návštěvnický dojem               
z pobytu v sále divadla (od architektů K. Hubáčka a O. Binara) a nová sedadla poslouží 
návštěvníkům dlouhou řadu let. 

      Jubilejní rok 2019 byl celkově pro všechny členy NDL mimořádně náročný. Díky ojedinělému 
pracovnímu nasazení se podařilo všechny stanovené úkoly úspěšně zvládnout a v umělecké               
i edukativní oblasti lze výsledky bez nadsázky hodnotit jako mimořádně zdařilé.  
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V roce 2019 připravilo NDL čtyři nová představení, která budou i nadále součástí 
pestré repertoárové nabídky pro školy a veřejnost. 

   
1. ŠŠŠŠ. ŠŠŠŠ. HŮŮŮ. HAF! – Premiéra 11.3.2019 

Autor: Vít Peřina a kolektiv, Režie: Michaela Homolová, Dramaturgie: Vít Peřina, Výprava: Robert 
Smolík, Hudba: Filip Homola  

Hrají: Antonín Týmal, Filip Homola, Marek Sýkora, Adam Kubišta 

                        

Další z úspěšných titulů pro nejmenší děti. Představení si ihned po premiéře získalo nadšené 
příznivce od 2 let až do pozdní dospělosti. Na speciálně upraveném jevišti vzniká postupně velká 
železnice a na ní se za zvuku lokomotivy odvíjí příběh pejska, který se snaží najít svoji kamarádku 
a překonávat strach v řadě dobrodružství. Vítězné tažení inscenace přineslo do NDL 4 ceny 
festivalu Mateřinka, Cenu Erik za nejinspirativnější loutkářskou inscenaci a také cenu Divadelních 
novin.  Rovněž vzbuzuje enormní zájem ze strany zahraničních festivalů.  

Přestavení uvádíme ve Studiu NDL pro děti od 2 let. 

 
2. ELEFANTELIN  -  Premiéra: 18. 6. 2019  

 

Režie: Filip Homola, Dramaturgie: Vít Peřina, Výprava: Robert Smolík 

Hrají: Diana Čičmanová, Antonín Týmal, Michaela Homolová, Adam Kubišta, Michaela 
Palaščáková, Dominik Migač, Markéta Sýkorová, Marek Sýkora    

       

 
                                                                                          

                    

Legendární let Sloní vzducholodí zůstává na repertoáru Naivního divadla do dalších let. V břiše 
obřího slona je umístěno divadelní jeviště i hlediště, které nabízí krátkou, ale vysoce atraktivní 
podívanou na jednoduchý příběh o ztraceném bobrovi a aeronautické misi na jeho záchranu. 
Využíváno bude zejména při hraní na letních divadelních akcích.  

Představení je určeno pro děti od 3 let a jejich rodiče 
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3. POUŤ KRKONOŠSKÁ  -  Premiéra: 19. 10. 2019 

 

Autor: Karel Hynek Mácha, Režie: Filip Homola, Dramaturgie: Vít Peřina, Výprava: Kamil 
Bělohlávek, Hudba: Kora et le Mechanix  

Hrají: Diana Čičmanová, Marek Sýkora, Adam Kubišta, Petr Štěpánek, Markéta Sýkorová, Bára 
Purmová, Veronika Košvancová 

 

     

 

Karel Hynek Mácha nemusí být nutně představován jen skrze báseň Máj, jak potvrzuje i nová 
inscenace Naivního divadla. Krkonošská pouť přináší v atraktivní hudebně-vizuální básnické 
formě Máchovu krátkou a divadlem zřídka vyhledávanou povídku, ve které se básnivý                    
a neobvyklý jazyk spolu s „hororovou“ formou scénického výtvarného řešení spojují v mimořádný 
celek. Ten Naivní divadlo předkládá publiku ve věku „teens“, středoškolákům i dospělým 
divákům. Představení doprovázejí následné besedy, které se pro publikum této věkové kategorie 
ukazují jako důležité a obě strany – hlediště i jeviště – obohacující.  

Hra je určena pro diváky od 13 let. 

 
 
4. MASKY - Premiéra: 15. 11. 2019  v Dejvickém div. – soutěž o cenu Ferdinanda Vaňka 

 

Autor: Vít Peřina, Režie: Markéta Sýkorová, Výprava: Kamil Bělohlávek a Markéta Sýkorová 

Hrají: Antonín Týmal, Adam Kubišta, Marek Sýkora, Petr Štěpánek, Vít Peřina, Miroslav Ošanec, 
Martin Šulc, Diana Čičmanová 

Částečně inscenované scénické čtení původní hry domácího autora Vítka Peřiny mělo premiéru 
na festivalu her o Cenu Ferdinanda Vaňka v Dejvickém divadle. V režii Markéty Sýkorové se 
představila pánská část souboru v představení, které zůstává v repertoáru NDL především         
pro cyklus Večery v Naivním   

Inscenace je určena dospělým divákům.  

http://www.naivnidivadlo.cz/lide.php?idh=240
http://www.naivnidivadlo.cz/lide.php?idh=11
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MATEŘINKA – jubilejní 25 ročník  
      Mezinárodní festival profesionálních loutkových divadel Mateřinka, který se zaměřuje       
na inscenace pro děti předškolního věku a jehož jubilejní 25. ročník se konal v Liberci ve dnech    
18. – 22. června. Díky dostatečnému finančnímu krytí se podařilo připravit skutečně atraktivní 
program. Velkolepá podívaná čekala diváky v úvodním večeru, kdy na zaplněné náměstí              
Dr. E. Beneše dokráčela sedm metrů vysoká a necelé dvě tuny vážící loutka Rytíře, který se 
následně za jásotu všech přihlížejících proměnil v Anděla. Během festivalu mohli diváci zhlédnout                   
35 divadelních produkcí v podání jednadvaceti souborů, z nichž pět bylo ze zahraničí (Belgie, 
Německo, Polsko, Slovensko a Španělsko). Představení se konala na nejrůznějších místech           
po celém Liberci. Vedle Naivního divadla se hrálo v Malém divadle F. X. Šaldy, v Základní 
umělecké škole, ale také pod širým nebem v zahradě Jedličkova ústavu a na náměstí                    
Dr. E. Beneše. Ochuzeni nezůstali ani diváci v Turnově. Letos měla na festivalu velké zastoupení 
také speciální kategorie inscenací pro nejmenší diváky od 1 roku do 3 let.              

       Kromě loutkového divadla si mohli obyvatelé Liberce a okolí užít bohatý doprovodný 
program v podobě koncertů, filmové projekce, loutkářské dílny nebo slavnostního průvodu. Velký 
úspěch měla sloní vzducholoď Elefantelin umístěná na náměstí před libereckou radnicí, ve které 
herci z Naivního divadla za dobu konání festivalu odehráli divákům celkem 39krát představení          
o „záchranné misi “.                                                                                                                                                                                                              

          Za přítomnosti představitelů Libereckého kraje (náměstkyně pro kulturu, paní Květa 
Vinklátová) a Statutárního města Liberec (náměstek primátora, pan Ivan Langr) proběhl v sobotu 
odpoledne v Naivním divadle závěrečný ceremoniál 25. ročníku mezinárodního festivalu 
profesionálních loutkových divadel pro děti předškolního věku Mateřinka 19. 

Na základě výroku pětičlenné odborné poroty bylo uděleno deset cen a dvě čestná uznání. Mezi 
oceněnými dominovala inscenace ŠŠŠŠ. ŠŠŠŠ. HŮŮŮ. HAF! domácího Naivního divadla Liberec, 
která posbírala hned čtyři z udělených cen. S pátým oceněním odešlo i jeho druhé představení 
v soutěži s názvem  Žluté – modrá – zelený. 

VÝSTAVA DVĚ VÝROČÍ 

      Díky vstřícnosti pana Petra Brestovanského ze sdružení Archa bylo možné uspořádat 
v prostorách galerie pod libereckou radnicí rozsáhlou výstavu, která nabídla pohled do historie      
i současnosti NDL a Festivalu MATEŘINKA. Neopomněla přirozeně ani na významnou kapitolu 
působení Studia Y. Bohatý textový a obrazový materiál doplnil soubor celých divadelních výprav 
(Alibaba a čtyřicet loupežníků, Labutí jezírko a další) a s řadou dalších loutek nabízel 
návštěvníkům přes polovinu roku podrobný vhled do činnosti divadla. Televizní obrazovka 
poskytovala ukázky z více než 40 inscenací, další, dotyková obrazovka počítače, zabudovaného  
ve  speciální „kukani“ pro jednoho diváka nabídla příležitost prostudovat existující „knihovnu“ 
publikací vydaných o historii NDL  a mezinárodního festivalu MATEŘINKA. Obdivované byly 
rovněž exponáty „kuriozit“ - nejstarší zachované loutky, kronika z 50. let, staré účetní knihy, 
programy, plakáty, historické rekvizity a mimořádně cenný model makety návrhu přestavby 
divadla ze 70. let od  ing. arch. Karla Hubáčka. 

PUBLIKAČNÍ ČINNOST NAIVNÍHO DIVADLA 2019:  

NAIVNÍ DIVADLO LIBEREC – 70 LET - publikace vydaná při příležitosti 70. výročí Naivního 

divadla Liberec  mapuje na 60 stranách formátu A4  detailně posledních pět let existence Naivního 
divadla (čímž navazuje na předchozí vydané divadelní „pěti-ročenky“), dále zahrnuje podrobnou 
studii s názvem Liberecký zázrak, o uměleckém směřování divadla po sametové revoluci z pera přední 
loutkářské teoretičky a historičky Kateřiny Leškové-Dolenské.  

Ohlíží se rovněž za celým – sedm dekád  trvajícím - působením Naivního divadla   v Liberci.  
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MATEŘINKA – KALENDÁRIUM MATEŘINKY 2009-2019 publikace byla vydána                  

k 25. výročí festivalu Mateřinka, který Naivní divadlo pořádá. Jedná se o soutěžní bienále 
profesionálních loutkových divadel s inscenacemi pro děti předškolního věku. Publikace navazuje 
na obsáhlou knihu, která mapovala prvních 20 ročníků festivalu. I nyní se o autorství textu 
postaral renomovaný loutkářský historik, dramaturg a režisér, Pavel Vašíček. Na 68 stranách 
formátu A4 se věnuje nejen osobní reflexi jednotlivých ročníků, ale zapojuje též obsáhlé rešerše   
z recenzí a ohlasů na festival v odborném tisku. Obě publikace vydalo nakladatelství Roman 
Karpaš  RK v roce 2019. 
Výročí 70. let od svého založení si NDL připomnělo se svými přáteli a hosty na slavnostním 

večeru dne 29. listopadu 2019. Ten tvořily dvě části. V první měli diváci příležitost zhlédnout         

v předpremiéře zdařilý hodinový dokument o historii a současnosti Naivního divadla Liberec, 

který Česká televize – ČT-Art natočila a věnovala jeho 70. výročí. Autorem je dokumentarista Aleš 

Kisil, který v Naivním divadle v minulosti sám režíroval (inscenaci Malý Alenáš v roce 1993). Česká 

televize plánuje dokument uvést na jaře 2020. Druhá část večera se nesla v duchu radostné 

zábavy a gratulací jednotlivých osobností. Za město Liberec přišli popřát pan primátor Jaroslav 

Zámečník a pan náměstek Ivan Langr, za Liberecký kraj paní Květa Vinklátová, v hledišti byl              

i ředitel Národního divadla pan Jan Burian, filmový producent Čestmír Kopecký a řada dalších 

osobností a bývalých členů divadla.      
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Zájezdy v roce 2019 – mimo mateřskou scénu  

04.-05.01.2019 Mladá Boleslav Komáři se ženili aneb Ze života obtížného hmyzu 

10.1.2019 Jablonec nad Nisou Řekl bych nějakej vtip a pak bych umřel smíchy 

25.01.2019 Pardubice Řekl bych nějakej vtip a pak bych umřel smíchy 

05.-08.02.2019 Znojmo Řekl bych nějakej vtip a pak bych umřel smíchy 

23.02.2019 Liberec – Domov Harcov Jak chodil Kuba za Markytou  

24.02.2019 Trutnov Komáři se ženili aneb Ze života obtížného hmyzu 

02.03.2019 Kladno O beránkovi, který spadl z nebe 

18.03.2019 Děčín Řekl bych nějakej vtip a pak bych umřel smíchy 

20.03.2019 Nový Jičín Řekl bych nějakej vtip a pak bych umřel smíchy 

21.03.2019 Třinec Řekl bych nějakej vtip a pak bych umřel smíchy 

22.03.2019 Karviná Řekl bych nějakej vtip a pak bych umřel smíchy 

26.03.2019 Dvůr Králové Řekl bych nějakej vtip a pak bych umřel smíchy 

27.03.2019 Varnsdorf Řekl bych nějakej vtip a pak bych umřel smíchy 

28.-29.03.2019 Hradec Králové Řekl bych nějakej vtip a pak bych umřel smíchy 

31.03.2019 Pardubice Komáři se ženili aneb Ze života obtížného hmyzu 

01.04.2019 Pardubice Komáři se ženili aneb Ze života obtížného hmyzu 

03.04.2019 Prostějov Pohádka o LIAZce 

04.04.2019 Nový Jičín Pohádka o LIAZce 

30.04.2019 Děčín Pohádka o LIAZce 

12.-13.05.2019 Vrchlabí Pohádka o LIAZce 

14.05.2019 Jablonec nad Nisou Pohádka o LIAZce 

16.05.2019 Praha Pohádka o LIAZce 

25.05.2019 Praha  Jak chodil Kuba za Markytou 

08.06.2019 Brno  O hodině navíc aneb Potlach v hustníku 

14.06.2019 Liberec – Krajské slavnosti Jak chodil Kuba za Markytou 

25.06.2019 Hradec Králové Pohádka o LIAZce 

29.06.2019 Chrudim O hodině navíc aneb Potlach v hustníku 

06.07.2019 Liberec – Letní setkání s divadlem Budulínek 

13.07.2019 Liberec – Letní setkání s divadlem Jak chodil Kuba za Markytou a Tři přadleny 

07.09.2019 Liberec – Den otevřených dveří Jak chodil Kuba za Markytou 

13.09.2019 Mladá Boleslav Proletět duhou  

14.09.2019 Plzeň ŠŠŠŠ. ŠŠŠŠ. HŮŮŮ. HAF! 

20.09.2019 Dolní Poustevna Jak chodil Kuba za Markytou a Tři přadleny 

04.10.2019 Ostrava ŠŠŠŠ. ŠŠŠŠ. HŮŮŮ. HAF!   

17.-18.10.2019 Ústí nad Labem Pohádka o LIAZce 

03.11.2019 Praha ŠŠŠŠ. ŠŠŠŠ. HŮŮŮ. HAF! 

08.11.2019 Semily  Pohádka o LIAZce 

12.11.2019 Turnov O hodině navíc aneb Potlach v hustníku 

15.11.2019 Praha Masky 

25.11.2019 Plzeň Pouť krkonošská 
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Účast na festivalech v Čechách 2019: 
25. 01. 2019 GRAND festival smíchu, Pardubice – Řekl bych nějakej vtip a pak bych umřel 

smíchy 

23. 02. 2019 Harcovský masopust, Liberec – Jak chodil Kuba za Markytou 

02. 03. 2019 Festival Amplion, Kladno – O beránkovi, který spadl z nebe 

16. 05. 2019 Dítě v Dlouhé, Praha – Pohádka o Liazce  

25. 05. 2019 Festival Mezi ploty, Praha – Jak chodil Kuba za Markytou 

08. 06. 2019  Festival Dokořán, Brno – O hodině navíc aneb Potlach v hustníku 

14. 06. 2019 Krajské slavnosti, Liberec – Jak chodil Kuba za Markytou 

18. – 22. 06. 2019 Mezinárodní festival Mateřinka, Liberec - Elefantelin 

20. 06. 2019 Mezinárodní festival Mateřinka, Liberec – Žluté – modrá – zelený 

21. 06. 2019 Mezinárodní festival Mateřinka, Liberec – Šššš. Šššš. Hůůů. Haf! 

25. 06. 2019 Festival Divadlo evropských regionů, Hradec Králové – Pohádka o Liazce 

29. 06. 2019 68. roč. Loutkářská Chrudim – O hodině navíc aneb Potlach v hustníku 

06. 07. 2019 Letní setkávání s divadlem, Liberec – Budulínek 

13. 07. 2019 Letní setkávání s divadlem, Liberec – Jak chodil Kuba za Markytou a Tři přadleny 

07. 09. 2019 Den otevřených dveří Komunitního střediska Kontakt, Liberec – Jak chodil Kuba          
za Markytou 

13. 09. 2019 3. ročník Festivalu Nadosah, Mladá Boleslav – Proletět duhou 

14. 09. 2019 Mezinárodní festival Divadlo Plzeň – Šššš. Šššš. Hůůů. Haf! 

20. 09. 2019 21. ročník Mezinárodního loutkového festivalu Dolní Poustevna – Jak chodil Kuba 
za Markytou a Tři přadleny 

04. 10. 2019 Spectaculo Interesse, Ostrava – Šššš. Šššš. Hůůů. Haf! a O hodině navíc 

17. 10. 2019 22. ročník festivalu Kult, Ústí nad Labem – Pohádka o Liazce 

18. 10. 2019 22. ročník festivalu Kult dětem, Ústí nad Labem – Pohádka o Liazce 

03. 11. 2019 Přelet nad loutkářským hnízdem, Praha – Šššš. Šššš. Hůůů. Haf! 

15. 11. 2019 Soutěž o cenu Ferdinanda Vaňka, Praha – Masky 

 

Účast na festivalech v zahraničí 2019:  
10. 04.– 22. 04. 2019 „Great minds start little“– exkluzivní kulturní program , Shenzhen, Čína –  

                                       O beránkovi, který spadl z nebe  

03. 05.– 05. 05. 2019   Les journées Européennes de la marionette, Brusel, Belgie - Budulínek  

27. 06.– 29. 06. 2019   Dialog 2019, Augsburg, Německo – Jak chodil Kuba za Markytou  

22. 08.– 24. 08. 2019   Mezinarodni festival Poletni lutkovni pristan, Maribor,Slovinsko  

                                       O beránkovi, který spadl z nebe  

11. 10.– 12. 10. 2019  Internationales Puppentheaterfestival Zwickau, Zwickau, Německo  

                                      O beránkovi, který spadl z nebe. 
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Výstavy ve foyeru NDL: 
leden                 VLADIMÍR KOMÁREK: Grafiky  

únor-květen      ROMAN KARPAŠ: Severočeská sbírka-Grafiky 

červen                PETR NIKL: Opice 

září-prosinec     MICHAL ČTVERÁČEK: Cesta ke světlu  

 

Večery v Naivním: 
Jednou až dvakrát měsíčně pořádáme pro mládež a dospělé Večery v Naivním, které tvoří 
studiová nebo sálová představení (Ansámbl Mikoláše Dačického z Heslova, Naivní divadlo 
Liberec, Dejvické divadlo, Divadlo ALFA Plzeň, Divadlo DRAK Hradec Králové aj.) s následnou 
vernisáží nebo koncertem. Na koncertech se prezentují začínající i zkušení muzikanti. 

18. 01. 2019 Ansámbl Mikoláše Dačického z Heslova – Dobytí severního pólu 

30. 01. 2019 Dejvické divadlo, Praha – Vražda krále Gonzaga 

19. 02. 2019 Naivní divadlo Liberec – Pohádka o Raškovi 

07. 03. 2019 Naivní divadlo Liberec – O hodině navíc aneb Potlach v hustníku + koncert Stráníci 

14. 03. 2019 Divadlo DRAK, Hradec Králové – Bílý tesák 

25. 04. 2019 Plata Company, Praha – Tisíc tuctů 

28. 05. 2019 Naivní divadlo Liberec – O hodině navíc aneb Potlach v hustníku 

06. 06. 2019 Theatre a Denis, Francie – Kráska z Kalábrie 

18. 09. 2019 Divadelní spolek LokVar, Praha – Krvavý román 

30. 10. 2019 Naivní divadlo Liberec – Pouť krkonošská 

14. 11. 2019 Divadlo Alfa, Plzeň – Tajemný hrad v Karpatech 

28. 11. 2019 Studio Ypsilon, Praha – Kostky jsou vrženy aneb Don Juan a hlavně pocta J. Ježkovi 

11. 12. 2019 KALD DAMU, Praha – S vůní perníku 

 

Rodinná odpoledne a procházky divadelním zákulisím: 
Kromě pravidelných sobotních představení pokračuje NDL v rozšířené nabídce s názvem 
„Rodinné odpoledne“, ve kterém uvádí představení určená vyšší věkové adrese. Po něm 
zpravidla následuje komentovaná Procházka divadelním zákulisím. 

19. 1. v 15:00   – Kapela jede aneb Není pecka jako pecka 

9.  2.  v 15:00   – O hodině navíc aneb Potlach v hustníku 

9. 11. v 15:00 –   Pohádka o LIAZce 

26. 12. v 15:00 – O hodině navíc aneb Potlach v hustníku 
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Noc divadel: 
Naivní divadlo Liberec se pravidelně účastní Noci divadel, která v roce 2019 připadla na sobotu 
16. listopadu. Pro dětské publikum jsme v 16:00 hodin zahráli ve Studiu NDL pohádku Budulínek, 
večerní program patřil dospívajícím a dospělým divákům, kteří mohli v 18:00 hodin v Sále NDL 
zhlédnout naši novou inscenaci Pouť krkonošská, hudebně-výtvarnou kompozici inspirovanou 
stejnojmennou povídkou K. H. Máchy. Noc divadel jsme pak zakončili besedou s tvůrci a herci 
této inscenace. 

Letní hraní na náměstí: 
V rámci liberecké akce „Léto na náměstí“ jsme na náměstí Dr. E. Beneše v sobotu 6. července    
od 20:00 hodin zahráli loutkovou inscenaci Budulínek  a v sobotu 13. července v 18:00 dvě 
loutkové pohádky  Jak chodil Kuba za Markytou a Tři přadleny. 
 

Ceny a tituly:  
Cena Dítko (cena diváků festivalu Dítě v Dlouhé 2019) za inscenaci POHÁDKA O LIAZCE  

Cena festivalu Mateřinka 2019 za výtvarnou koncepci inscenace ŽLUTÉ – MODRÁ – ZELENÝ          
(Kamil Bělohlávek a Filip Homola)  

Cena festivalu Mateřinka 2019 - Robert Smolík (scénografie inscenace ŠŠŠŠ. ŠŠŠŠ. HŮŮŮ. HAF!)  

Cena festivalu Mateřinka 2019 - Adam Kubišta, Filip Homola, Marek Sýkora a Antonín Týmal 
(kolektivní herecký výkon v inscenaci ŠŠŠŠ. ŠŠŠŠ. HŮŮŮ. HAF!)  

Cena festivalu Mateřinka 2019 - Vít Peřina (dramaturgie a autorství inscenace ŠŠŠŠ. ŠŠŠŠ. HŮŮŮ. 
HAF!)  

Cena festivalu Mateřinka 2019 - Michaela Homolová (autorský vklad a režie inscenace ŠŠŠŠ. ŠŠŠŠ. 
HŮŮŮ. HAF!)  

Čestné uznání poroty festivalu SPECTACULO INTERESSE OSTRAVA 2019 za vytvoření divadelního 
světa srozumitelného a blízkého nejmenšímu divákovi v inscenaci ŠŠŠŠ. ŠŠŠŠ. HŮŮŮ. HAF!  

CENA ERIK za nejinspirativnější českou loutkovou inscenaci sezóny 2018-2019 (inscenace ŠŠŠŠ. 
ŠŠŠŠ. HŮŮŮ. HAF!)  

CENA DIVADELNÍCH NOVIN za tvůrčí počin sezóny 2018/2019 v kategorii Loutkové výtvarné 
divadlo - Michaela Homolová za režii inscenace ŠŠŠŠ. ŠŠŠŠ. HŮŮŮ. HAF!  

NOMINACE  

Nominace na Cenu Divadelních novin – Tomáš Dvořák za režii O HODINĚ NAVÍC ANEB POTLACH 

V HUSTNÍKU 

Na závěr zhodnocení hlavní činnosti si dovoluji, za celé Naivní divadlo 
Liberec, poděkovat vedení města za poskytnutou podporu v roce 2019. 
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Opravy a údržba: 

Na opravy a údržbu vyčerpalo NDL v roce 2019 prostředky ve výši 563 703,35 Kč.  

Opravy a udržování budov NDL 

      V roce 2019 byly opravy a udržování budovy NDL poměrně rozsáhlé. V průběhu roku jsme 
realizovali pravidelné nátěry střech v celkové finanční částce 67 536,-Kč, malířské a natěračské 
práce v hodnotě 48 043,-Kč, renovace podlah a výměny koberců v malé zkušebně a kanceláři 
v celkové hodnotě 62 383,-Kč. Dále opravy technických zařízení (klimatizace, montážní plošina, 
výtah pro přepravu dekorací) v celkové finanční částce 19 592,-Kč. Nutnost realizace oprav 
technických zařízení vyplývá z revizních zpráv. V průběhu roku jsme také vyměnili již další stará 
okna v hlavní části budovy v celkové finanční částce 69 166,-Kč. V postupné výměně starých oken 
v technických částech budovy budeme pokračovat i v dalších letech. Největší opravou v roce 
2019 byla oprava ubytovny NDL sloužící pro ubytování hostujících tvůrců inscenací v celkové 
finanční částce 81 411,-Kč. Náklady zahrnovaly nové obklady, výměnu sanitárních zařízení, opravy 
sádrokartonových stěn, nátěry a malby. Ubytovna byla naposledy renovována v roce 1993          
při poslední rozsáhlé rekonstrukci ubytoven (dřevomorka).      

V roce 2019 jsme také realizovali opravu sociálního zařízení v bytě domovníka. Sociální zařízení již 
bylo v havarijním stavu, poslední zásah do sanity, rozvodů a zařizovacích předmětů byl před 
rokem 1968 a renovace již byla zcela nezbytná. Náklady na opravu byly 89 000,-Kč a byly 
uhrazeny z příjmů z vedlejší činnosti.        

Opravy a udržování budov NDL si vyžádaly finanční náklady ve výši 330 084,65 Kč v hlavní 
činnosti a 107 660,00 Kč ve vedlejší činnosti. 

Opravy a údržba vozového parku NDL                                                                              

     Náklady na mikrobus Peugeot Boxer Minibus byly 12 630,-Kč – jedná se o mytí a přezutí 
vozidla a drobné opravy a servisní prohlídky. Vozidlo má ujeto k 31. 12. 2019 178 734 km              
a pořízeno bylo v roce 2010. Vzhledem ke stáří vozidla a ujetým kilometrům bude nutné v období 
2020/2021 pořídit nový vůz pro přepravu herců na zájezdová představení NDL. 

Náklady na opravy vozidla Peugeot Rifter byly ve výši 6 229,-Kč, jedná se o nové vozidlo a náklady 
byly pouze na běžné průběžné opravy, přezutí vozidla. Vozidlo mělo k 31.12.2019 najeto 31 440 
km a do provozu bylo uvedeno v roce 2019. 

Náklady na opravu vozu Peugeot Boxer Skříň byly 22 497,- Kč. Byly to náklady na běžné opravy, 
přezutí vozidla, mytí a prohlídky. Vozidlo mělo ujeto k 31. 12. 2019 82 200 km a do provozu bylo 
uvedeno v roce 2014. 

Na opravy a udržování vozového parku vydalo NDL finanční částku 41 556,20Kč. 

Opravy a udržování ostatní                                                                                                                                                

     Položka opravy a udržování ostatní zahrnuje běžné, průběžné udržování a opravy zařízení NDL, 
jako jsou údržba počítačové a telefonní sítě (10 tis. Kč), údržba a opravy kancelářské techniky           
a zařízení (3 tis. Kč), opravy a seřízení šicích strojů (6 tis. Kč). Významnou položkou byla také 
renovace hran pohledových a akustických lamel v sále NDL. Potřeba opravy lamel vyplynula       
po jejich sundání ze stropu v průběhu rekonstrukce divadelního sálu (investiční akce SM Liberec). 
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Nákladově nejvýznamnější položkou je oprava a výměna baterií UPS v nouzovém osvětlení. 
Nouzové osvětlení (dva nezávislé okruhy) je povinné vybavení divadel pro případ evakuace 
divadelních prostor při výpadku el. proudu. Náklady na výměnu baterií a opravy UPS byly celkem 
32.057,-Kč.  Udržování baterií pro nouzové osvětlení je nutné a je prováděno každý rok v rozsahu, 
který určuje servisní zpráva.  

Na opravy a udržování ostatní vynaložilo NDL finanční prostředky ve výši 84 602,60 Kč. 

Čerpání investičních prostředků:      

 V roce 2019 neobdrželo Naivní divadlo Liberec od zřizovatele žádné investiční prostředky.  

NDL čerpalo prostředky ze svého investičního fondu ve výši 1 172 846,-Kč na nákup nových 
sedadel do divadelního sálu. Rada města svým usnesením č. 496/2019 na zasedání dne 21.5.2019 
vyslovila souhlas s čerpáním investičního fondu.  

V období 6-8/2019 proběhla v sále NDL investiční akce SM Liberec:“ STAVEBNÍ OPRAVY HLEDIŠTĚ 
NAIVNÍHO DIVADLA LIBEREC“. Realizaci akce zajišťovala firma BAMACO s.r.o, IČ 00262978. Firma 
byla vybrána SM Liberec, číslo smlouvy: DS201900431. Rozsah prací byl: oprava betonové 
podlahy, nástřik nové povrchové vrstvy (stěrka), položení nového lina, položení nového koberce, 
instalace nouzového osvětlení schodů v sále, nátěr stropu, sundání a zpětná adjustace 
informačních tabulí po obvodu sálu a renovace akustických lamel na stropě a tapetování stěn 
hlediště.  Po realizaci těchto oprav zajistilo NDL instalaci nových 96 dvousedadel do hlediště. 
Sedadla dodala firma SEDASPORT Myjava a po řadě technických úprav, na kterých jsme s firmou 
spolupracovali téměř rok, věříme, že budou vyhovovat provozu divadla mnoho dalších let.  
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3.1 Příspěvek na provoz-zřizovatel 

      Schválený příspěvek na provoz NDL v roce 2019 činil 14 993 672,- Kč, příspěvek byl schválen 
usnesením ZM č.57/2019, výše příspěvku byla změněna rozpočtovým opatření č.8C-ZM 333/2019 
- 31 000,- Kč (převod příspěvku na odpisy) celková výše příspěvku na provoz tedy byla             
14 962 672,-Kč. Skutečné náklady z příspěvku v roce 2019 byly 14 962 672,- Kč.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.2 Příspěvek na odpisy-zřizovatel 

      Schválený příspěvek na odpisy pro rok 2019 činil 506 328,- Kč (schválen usnesením ZM            
č. 57/2019). Výše příspěvku byla změněna rozpočtovým opatření č.8C-ZM 333/2019 + 31 000,- Kč 
(převod z příspěvku na provoz). Důvodem ke změně rozpočtu byla nutnost odepsat zůstatkovou 
hodnotu starých sedadel v hledišti NDL (smlouva o realizaci investiční akce ze strany SM Liberec 
byla podepsána až v 04/2019 a odepsání zůstatkové hodnoty nebylo možné včas zahrnou            
do odpisového plánu). Celková výše příspěvku na odpisy tedy byla   537 328,-Kč. Dle odpisového 
plánu organizace je výsledná výše odpisů ze svěřeného majetku za rok 2019   537 326,40 Kč.                                                                                                                                                               

Nespotřebované finanční prostředky na odpisy budou vráceny na účet SML ve výši 1,60 Kč. 

3.3 Účelová dotace – festival „MATEŘINKA 19“ - zřizovatel 

      Naivní divadlo Liberec obdrželo účelovou dotaci od Statutárního města Liberec, které je 
spolupořadatelem festivalu „MATEŘINKA 19“, ve výši 1 000 000,- Kč. Dotace byla použita            
na realizaci festivalu. Celkové náklady na uskutečnění akce byly 2 359 480,99 Kč. Z dotace          
od zřizovatele byly financovány náklady na propagaci, zakoupená představení, mzdy, dopravu, 
materiál, cestovné a ubytování účastníků.  Náklady a výnosy festivalu byly v účetnictví vedeny 
odděleně – samostatná  analytická evidence. 

3.4 Dotace z Programu státní podpory profesionálních divadel na rok 2019 MK ČR 

      Naivní divadlo Liberec obdrželo v roce 2019 neinvestiční dotaci ze státního rozpočtu ve výši          
2 600 000,- Kč na financování vlastní umělecké činnosti divadla dle rozhodnutí č. 2493/2019–
OULK o poskytnutí neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR na rok 2019. Z dotace byly 
financovány náklady související s vlastní činností divadla (umělecké smlouvy, tantiémy, 
materiálové náklady a služby k inscenacím ŠŠŠŠ. ŠŠŠŠ. HŮŮŮ. HAF!, ELEFANTELIN, MASKY a POUŤ 
KRKONOŠSKÁ. 
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Dotace byla vyúčtována Odboru umění, literatury a knihoven MK ČR – vyúčtování č. j. 107/2020 
ze dne 11. 2. 2020. Náklady a výnosy byly v účetnictví vedeny odděleně - samostatná analytická 
evidence. 

3.5  Dotace ze státního rozpočtu ČR – mezinárodní festival „MATEŘINKA 19“  

      Naivní divadlo Liberec obdrželo na základě rozhodnutí č. MK – S 13668/2018 o poskytnutí 
neinvestiční dotace ze státního rozpočtu ČR pro rok 2019 na festival profesionálních loutkových 
divadel „MATEŘINKA 19“ finanční částku 700 000,-Kč. Z příspěvku byly financovány náklady       
na služby (umělecké smlouvy, nájemné, propagaci, tisk a zakoupená představení).  Vyúčtování 
dotace bylo předáno Samostatnému odboru umění MK ČR – vyúčtování č. j. 902/2019 ze dne   
25. 9. 2019. Náklady a výnosy festivalu byly v účetnictví vedeny odděleně v samostatné 
analytické evidenci.  

3.6 Účelová neinvestiční dotace z rozpočtu Libereckého kraje - č. OPL/1162/2019 

      Naivní divadlo Liberec obdrželo v roce 2019 účelovou neinvestiční dotaci z rozpočtu 
Libereckého kraje, na úhradu nákladů vzniklých v souvislosti s hlavní činností, ve výši 500 000,- Kč 
na zajištění divadelní činnosti. Dotace byla schválena Radou Libereckého kraje (usnesení              
č. 169/19/ ZK ze dne 23. 4. 2019). Z příspěvku byly financovány náklady související s vlastní 
činností divadla (tisk a výlep plakátů, DDHM, služby a materiálové náklady na inscenaci Hvězdný 
posel, na realizaci představení hostujících souborů a umělecké smlouvy. Příspěvek byl vyúčtován 
Libereckému kraji, Odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu, vyúčtování č. j. 63/2020 
ze dne 24. 1. 2020. Náklady a výnosy akce byly v účetnictví vedeny odděleně - samostatná 
analytická evidence.       

3.7 Účelová neinvestiční dotace z rozpočtu Libereckého kraje – „MATEŘINKA 19“                                  
č.OPL/2435/2016                                              

      Naivní divadlo Liberec obdrželo v roce 2019 účelovou neinvestiční dotaci z rozpočtu 
Libereckého kraje (na základě smlouvy o dlouhodobé podpoře), na úhradu části nákladů 
vzniklých v souvislosti s pořádáním festivalu „MATEŘINKA 19“ ve výši 100 000,- Kč.  Dotace byla 
schválena Radou Libereckého kraje (usnesení č. 247/16/ ZK ze dne 31.5.2016). Z příspěvku byla 
financována část nákladů souvisejících s realizací festivalu (tisk a výlep plakátů, náklady               
na propagaci). Příspěvek byl vyúčtován Libereckému kraji, Odboru kultury, památkové péče               
a cestovního ruchu, vyúčtování č. j. 903/2019 ze dne 25. 9. 2019. Náklady a výnosy akce byly 
v účetnictví vedeny odděleně - samostatná analytická evidence. 

3.8 Účelová neinvestiční dotace z rozpočtu Libereckého kraje – „Podpora dopravy dětí 
z Libereckého kraje na představení v Naivním divadle Liberec“ č. OPL/2149/2019 

      Naivní divadlo Liberec obdrželo v roce 2019 účelovou neinvestiční dotaci z rozpočtu 
Libereckého kraje na úhradu nákladů vzniklých v souvislosti s zajišťováním dopravy dětí 
z Libereckého kraje na představení v Naivním divadle ve výši 130 000,- Kč.  Dotace byla schválena 
Radou Libereckého kraje (usnesení č. 1116/19/ RK ze dne 4. 6. 2019).  Z dotace byla financována 
část nákladů souvisejících s realizací dopravy (platba nákladů dopravcům – výběr finančních 
prostředků od škol = rozdíl hrazený z dotace). Dotace byla vyúčtována Libereckému kraji, Odboru 
kultury, památkové péče a cestovního ruchu, vyúčtování č. j. 1307/2019 ze dne 12. 12. 2019. 
Náklady a výnosy akce byly v účetnictví vedeny odděleně - samostatná analytická evidence. 
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3.9 Dotace ze Státního fondu kultury ČR – mezinárodní festival „MATEŘINKA 19“  

     Naivní divadlo Liberec obdrželo na základě rozhodnutí SFK účelovou dotaci ve výši 130 000,-Kč 
jako podporu projektu č. 352/2019: MATEŘINKA 2019 – Mezinárodní festival loutkových 
profesionálních loutkových divadel s inscenacemi pro děti předškolního věku.  Z příspěvku byly 
financovány náklady na služby (propagace, tisk a zakoupená představení). Vyúčtování dotace 
bylo předáno Státnímu fondu kultury ČR – vyúčtování č. j. 901/2019 ze dne 25. 9. 2019. Náklady   
a výnosy festivalu byly v účetnictví vedeny odděleně v samostatné analytické evidenci. 

3.10 Finanční dar – Nadace Preciosa   

     Naivní divadlo Liberec obdrželo finanční dar od Nadace Preciosa ve výši 20 000,- Kč.  Finanční 
prostředky byly použity dle smlouvy na částečnou úhradu nákladů spojených s divadelní činností 
- realizace inscenace Pouť krkonošská. Finanční dar byl účelový (souhlas SML CJ MML 117439/19 
o přijetí daru pro zřizovatele ze dne 24. 5. 2019). Zpráva o využití daru byla předložena Nadaci 
Preciosa dne 15. 10. 2019. 

3.11 Finanční dar – Český literární fond 

     Naivní divadlo obdrželo v roce 2019 finanční dar od Českého literárního fondu ve výši             
25 000,-Kč. Finanční dar byl použit v souladu se smlouvou na úhradu krytí autorské smlouvy při 
realizaci inscenace ELEFANTELIN. Finanční dar byl účelový (souhlas SML CJ MML 117439/19         
o přijetí daru pro zřizovatele ze dne 24. 5. 2019). Zpráva o využití daru byla předložena ČLF dne 
12. 7. 2019. 

3.12 Finanční dar – firma DENSO MANUFACTURING CZECH, s. r. o. 

      Naivní divadlo obdrželo v roce 2019 finanční dar od firmy DENSO MANUFACTURING CZECH    
s. r. o. ve výši 20 000,-Kč. Finanční prostředky byly dle smlouvy použity na částečnou úhradu 
nákladů spojených s realizací festivalu Mateřinka 2019 (konstrukce dekorace, cateringové služby) 
Finanční dar byl účelový (souhlas SML CJ MML 113210/19 o přijetí daru pro zřizovatele ze dne 
20.5.2019). Zpráva o využití daru nebyla předkládána. 

3.13 Finanční dar – firma MSV SYSTEMS CZ s.r.o. 

      Naivní divadlo obdrželo v roce 2019 finanční dar od firmy MSV SYSTEMS CZ s.r.o. ve výši       
25 000,-Kč. Finanční prostředky byly použity dle smlouvy na částečnou úhradu nákladů spojených 
s realizací festivalu Mateřinka 2019. Finanční dar byl účelový (souhlas SML CJ MML 134555/19     
o přijetí daru pro zřizovatele ze dne 20. 6. 2019).  Prostředky byly použity na potisk propagačních 
textilií. Zpráva o využití daru nebyla předkládána. 
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3.14 Finanční dar – firma Severočeská vodárenská společnost, a. s. 

      Naivní divadlo obdrželo v roce 2019 finanční dar od firmy Severočeská vodárenská společnost, 
a. s. ve výši 45 000,-Kč. Finanční prostředky byly použity dle smlouvy na částečnou úhradu 
nákladů spojených s realizací festivalu MATEŘINKA 2019. Prostředky byly použity na částečnou 
úhradu nákladů na divadlo z Belgie. Finanční dar byl účelový (souhlas SML CJ MML 113210/19      
o přijetí daru pro zřizovatele ze dne 20. 5. 2019).  Zpráva o využití daru nebyla předkládána. 

3.15 Finanční dar – firma ABS – Liberec, s. r. o. 

     Naivní divadlo obdrželo v roce 2019 finanční dar od firmy ABS – Liberec, s. r. o. ve výši           
50 000,-Kč.  Finanční dar byl účelový (souhlas SML CJ MML 077992/19 o přijetí daru pro 
zřizovatele ze dne 8. 4. 2019).  Finanční prostředky byly použity na částečnou úhradu nákladů 
spojených s realizací festivalu MATEŘINKA 2019 (ceny festivalu). Zpráva o využití daru nebyla 
předkládána. 

3.16 Finanční dar – Česká Spořitelna, a. s.   

      Naivní divadlo Liberec obdrželo finanční dar od České Spořitelny, a. s ve výši 20 000,- Kč.  
Finanční prostředky byly použity dle smlouvy na částečnou úhradu nákladů spojených s realizací 
festivalu MATEŘINKA 2019 (tisk plakátů a billboardů). Finanční dar byl účelový (souhlas SML CJ 
MML 073967/19 o přijetí daru pro zřizovatele ze dne 2. 4. 2019). Zpráva o využití daru byla 
předložena České spořitelně dne 12. 7. 2019. 

Vyúčtování všech dotací a příspěvků je založeno v Naivním divadle Liberec.   

                                                                                                                                                                        

 

Daň ze závislé činnosti: NDL vyúčtovalo daň ze závislé činnosti Finančnímu úřadu v Liberci             
(vyúčtování bylo předáno Finančnímu úřadu v Liberci dne 3. 2. 2019) 

Daň vybíraná srážkou: NDL vyúčtovalo daň vybíranou srážkou – fyzické osoby-Finančnímu úřadu 
v Liberci (vyúčtování bylo předáno Finančnímu úřadu v Liberci dne 3. 2. 2019). 

Daň vybíraná srážkou: NDL vyúčtovalo daň vybíranou srážkou – právnické osoby-Finančnímu 
úřadu v Liberci, vyúčtování bylo předáno Finančnímu úřadu v Liberci dne 17. 8. 2019. Jednalo se 
o srážkovou daň ze smluv se zahraničními soubory na festivalu Mateřinka 2019. 

Daň z nemovitosti: NDL uhradilo daň z nemovitosti dle daňového výměru Finančního úřadu 
v Liberci ve výši 508,-Kč.  

Daň z přidané hodnoty: NDL se ke dni 16. 6.2015 registrovalo na FÚ Liberec jako identifikovaná 
osoba, důvodem registrace byla úhrada DPH z plateb zahraničním souborům, které hrály svá 
představení v NDL. V roce 2019 podalo NDL Přiznání k dani z přidané hodnoty dne 18. 7. 2019      
a odvedlo DPH ve výši 44 986,-Kč. (DPH byla odvedena za divadelní představení odehraná 
soubory z Belgie a Polska). Dále NDL odvedlo DPH z přijetí služby ze Slovenska-montáž sedadel   
do hlediště NDL (DPH byla odvedena 6. 9. 2019 ve výši 203 552,-Kč). 

Silniční daň: NDL dle zákona silniční daň neplatí. 

Daň darovací: Od daně darovací je NDL osvobozeno, přiznání k dani darovací se nepodává.  

Daň z příjmu: V roce 2019 nevznikla NDL daňová povinnost s výjimkou zákonné srážkové daně 
z úroků z běžného účtu NDL ve výši 966,25 Kč a dodatečnou daň za rok 2015 ve výši 4 370,-Kč. 
(DP podáno dne 20.2.2020).                                                                      
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ad. tab. 1) Porovnání výnosů a nákladů za roky 2018 a 2019: 

Materiálové náklady (účet 501) - byly v roce 2019 cca o 380 tis. Kč vyšší než v předchozím roce    

a to ve výši 1 235 624,-Kč. Zvýšení materiálových nákladů je způsobeno realizací festivalu 

Mateřinka 2019 (festival je bienále). Na účtu 501 jsou účtovány především náklady na pohonné 

hmoty (168 tis. Kč), kancelářské a čistící prostředky (69 tis. Kč), materiálové náklady na výrobu 

nových inscenací (loutky, dekorace) ŠŠŠŠ. ŠŠŠŠ. HŮŮŮ. HAF !, ELEFANTELIN, MASKY, POUŤ 

KRKONOŠKÁ  (340 tis. Kč). Další významné položky byly materiál na údržbu budovy a divadelního 

provozu (289 tis. Kč), materiálové náklady na opravy loutek a kostýmů (41 tis. Kč), materiálové 

náklady na propagaci (216 tis. Kč), materiál na dopravu (16 tis. Kč), spotřeba DDHM do 3 tis. Kč 

(13 tis. Kč) a ostatní materiál. 

Náklady na spotřebu energie (účet 502) – byly celkem 879 851,22 Kč a jsou o 21,6 % vyšší než 

v roce 2018.   

- náklady na spotřebu tepla byly ve výši 486 596,- Kč a spotřeba tepla v roce 2019 byla 869,072 

GJ, což je oproti roku 2018 o 26,73 GJ méně. Na spotřebu tepla má, přes všechna úsporná 

opatření, zásadní vliv doba trvání topné sezony a zvláště cena plynu na trhu. V roce 2019 byla 

topná sezona spíše kratší  a spotřeba tepla byla vzhledem k předchozím rokům nižší. Náklady      

na teplo však byly celkově vyšší o 83 480,- Kč z důvodu navýšení ceny komodity na trhu. Dodávku 

tepla zajišťuje firma WARMNIS s. r. o. Lze očekávat další nárůst cen plynu.  

 

VÝVOJ SPOTŘEBY TEPLA V OBDOBÍ  2015-2019 
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                       2015………….   855,667 GJ…………  =  466.175,- Kč 

                       2016 …………   939,498 GJ…………  =  470.568,- Kč 

                       2017………… 1.032,080 GJ…………  =  430.618,- Kč 

                       2018…………    895,802 GJ…………  =  403.116,- Kč 

                       2019…………    869,072 GJ…………  =  486.596,- Kč 
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VÝVOJ SPOTŘEBY ELEKTRICKÉ  ENERGIE  V OBDOBÍ 2015 - 2019 
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                     2015………………………71 600 kWh ………….. =  295 491,-Kč 

                     2016………………………68 129 kWh ………….. =  273.640.-Kč 

                     2017………………………70 417 kWh…………... =  273.713,-Kč 

                     2018………………………67 279 kWh…………... =  281.288,-Kč 

                     2019………………………70 363 kWh ………….. =  327.187,-Kč 

 

-  náklady na spotřebu vody byly v roce 2019 = 64 706,- Kč, což je o 60 % více než v předchozích 

letech.  Spotřeba vody je proměnlivá položka, která souvisí s počtem diváků na představeních. 

Výrazný nárůst spotřeby vody v roce 2019 je zapříčiněn havárií. Havárie byla způsobená v době 

divadelních prázdnin prasknutím matice napouštěcího ventilu a skutečností, že toaleta se nachází 

v odlehlé uzamčené místnosti určené pro ovládání klimatizace. 

- náklady na spotřebu elektrické energie byly v roce 2019 vyšší o 3084 kWh. Dodavatelem 

elektrické energie v roce 2019 byla firma EP ENERGY TRADING a.s. Smlouvu s dodavatelem 

zajišťuje SML – centrální zadávání. Nárůst spotřeby el. energie byl oproti roku 2018 vyšší pouze   

o 4,6 % ale nárůst finančních nákladů byl o 16,3 % vyšší než v předchozím roce, výrazně se zvyšují 

ceny el. energie. 

Náklady na opravy a udržování (účet 511) – rozbor viz bod. 2 

Náklady na cestovné (účet 512) - byly v roce 2019 ve výši 305 194 Kč a jsou oproti roku 2018 

nižší o 44 %. NDL realizovalo výrazně méně zájezdových představení do zahraničí. V roce 2019 

NDL uskutečnilo zahraniční zájezd do Číny, ale náklady na cestovné nebyly v účetnictví NDL. Tato 

položka dále obsahuje náklady na stravné zaměstnanců NDL na zájezdech v ČR.  

Náklady na reprezentaci (účet 513) – byly vyčerpány ve výši 39 933,50 Kč.  Náklady byly vyšší než 

v předchozím roce – navýšení vzhledem k realizaci festivalu Mateřinka 2019. 

Ostatní služby (účet 518) - náklady byly o 52 % vyšší než v předchozím roce. Hlavním důvodem je 

realizace festivalu MATEŘINKA 2019.  Převážná většina nákladů na festival se účtuje na účet 518   

- služby. Celková výše služeb byla 5 390 280,51 Kč. 

Nákladově významné položky byly náklady na přepravu dětí (424 tis. Kč), tantiémy (315 tis. Kč), 

umělecké smlouvy (202 tis. Kč), nájemné (77 tis. Kč), poštovné, internet a telefonní poplatky    
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(98 tis. Kč), služby pro výrobu dekorací pro jednotlivá představení, včetně uměleckých smluv pro 

režiséra, autora, autora hudby a výtvarníka (781 tis. Kč), nákup DDHM (29 tis. Kč)  tisk a výlep 

plakátů a publikací (273 tis. Kč), náklady na propagaci (721 tis. Kč), zakoupená představení            

(1 239 tis. Kč), práce výpočetní techniky (96 tis. Kč), služby ostatní (406 tis. Kč) a stočné (96 tis. 

Kč), revize technických zařízení (129 tis. Kč). 

Jiné daně a poplatky (účet 538) – obsahuje povinný odvod do státního rozpočtu za 

nezaměstnávání osob se změněnou pracovní schopností (53 487,- Kč). Výši poplatku za 

nezaměstnávání ZTP jsme snížili zaměstnáním pracovnice se ZTP (úvazek 0,625). Další poplatky 

byly poplatky vynaložené při zahraničních cestách (dálniční poplatky), poplatky stavebnímu úřadu 

a dálniční známky. 

Ostatní náklady z činnosti (účet 549) – čerpání je vyšší o 31 % než v předchozím roce z důvodů 

nákladů spojených s festivalem Mateřinka 2019. Obsahuje náklady na pojištění movitého 

majetku (5 724,- Kč), pojištění vozidel (56 635,- Kč), zákonné pojištění z odpovědnosti organizace 

(61 779,- Kč) a pojištění zaměstnanců na zahraniční služební cesty (9 tis. Kč), poplatek Asociaci 

profesionálních divadel (40 tis. Kč) a nájemné parkoviště v OC Plaza (18 tis. Kč). 

Odpisy (účet 551) – (ad. tabulka č.1 + ad. tabulka č.5) čerpání nákladů položky odpisy 

dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku bylo nižší než odpisový plán NDL                          

o 1,60 Kč.  Plánovaná výše odpisů ze svěřeného majetku pro rok 2019 byla 506 328,- Kč.  V roce 

2019 jsme realizovali nákup nových sedadel do sálu NDL. Z tohoto důvodu jsme zlikvidovali stará 

sedadla a odepsali jejich povinnou zůstatkovou hodnotu. Rozpočtovým opatřením č.8C-ZM 

333/2019 byly navýšeny prostředky na odpisy o 31 000,-Kč. Celková hodnota odpisů byla tedy 

537 326,40 Kč. Nespotřebovaný příspěvek na odpisy 1,60 Kč vrátíme dle finančního vypořádání 

na účet SML. 

V roce 2019 byl k pokrytí nákladů použit příspěvek SML, účelový příspěvek SML, neinvestiční 

dotace z Libereckého kraje a MK ČR, vlastní činnost a finanční dary.  Zlepšený hospodářský 

výsledek byl ve výši 108 736,76 Kč. Rozdělení zlepšeného hospodářského výsledku je navrženo 

ve finančním vypořádání za rok 2019, a to převod finančních prostředků ve výši 38 736,76 Kč 

do Fondu odměn a 70 000,- Kč do Rezervního fondu.  

Vlastní příjmy (účty 602-663): Celkové vlastní příjmy v roce 2019 činily 4 939 435,50 Kč (z toho 

225 000,-Kč dary – účet 648). 

Podstatnou částí příjmů z hlavní činnosti (celkem 4 517 698,50 Kč) jsou tržby z prodeje služeb    

ve výši 4 051 349,10 Kč. Tyto příjmy tvoří tržby za představení na domácí scéně, tržby za 

představení souboru na zájezdech v ČR, tržby za odehraná představení v zahraničí a tržby za 

dopravní výkony, tržby hostujících souborů, finanční výnosy (8 584,40 Kč) a výnosy z čerpání darů 

(225 000,- Kč účet 648).          

Příjmy z doplňkové činnosti jsou ve výši 421 737,- Kč a tvoří je tržby z prodeje služeb ve výši       

63 727,- Kč a tržby za pronájmy 358 010,- Kč. 

Naivní divadlo Liberec obdrželo účelové finanční dary ve výši 205 000,- Kč, které zaúčtovalo      

ve prospěch rezervního fondu a následně do provozu organizace (účet 648). Dar ve výši 20 000,- 

Kč byl na divadelní sezónu 2018/2019 a byl vyčerpán v 2/2019. Celková výše čerpání rezervního 

fondu (účet 414) tedy v roce 2019 byla 225 000,- Kč.  

Celková hodnota darů v roce 2019 byla 205 000,- Kč. 
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ad. tab. 2) Skutečnost 2019 - Rozdělení nákladových a výnosových účtů na hlavní                     

a doplňkovou činnost 

V rámci doplňkové činnosti poskytovalo NDL v roce 2019 dle své Zřizovací listiny pronájem 

divadelního sálu, pronájem bufetu, pronájem ubytoven, pronájem nebytového prostoru   

(pekařství) a  pronájem věcí a zařízení (služby kamerového systému). 

ad. tab. 3) Zaměstnanci, mzdové a osobní náklady 

Odměňování zaměstnanců se v roce 2019 řídilo Zákonem 262/2006 Sb. (zákoník práce).              

Do platové třídy a platového stupně byli zaměstnanci NDL zařazeni dle Nařízení vlády 564/2009 

Sb.  v platném znění (Nařízení vlády 263/2018 Sb.)  a Vnitřním platovým předpisem. 

Celková výše skutečných nákladů na platy byla 11 211 510,- Kč, z toho ostatní osobní náklady byly 

338 015,-Kč. Náhrady za prvních 14 dní pracovní neschopnosti byly 50 867,- Kč. Odvod do FKSP 

byl 223 212,86 Kč (2 %) a zákonné pojištění bylo ve výši 62 751,18 Kč. Výše odvedeného 

zdravotního pojištění za zaměstnavatele byla 1 008 496,- Kč a výše odvedeného sociálního 

pojištění za zaměstnavatele byla 2 789 998 Kč. Průměrná mzda v roce 2019 byla v Naivním 

divadle Liberec 29 464,- Kč. Průměrný evidenční přepočtený počet pracovníků byl 31,71                

a průměrný evidenční fyzický počet pracovníků za rok 2019 byl 34,32 osob. 

ad. tab. 4) Mimorozpočtové zdroje-finanční fondy 

Fond odměn (účet 411) - fond je tvořen přídělem ze zlepšeného hospodaření dle zákona 

č.250/2000 Sb. § 32., ve znění zákona 477/2008 Sb. Do příjmové části fondu byl v roce 2019 

převeden příděl ze zlepšeného hospodářského výsledku za rok 2018 ve výši 50 263,-Kč. Fond 

odměn nebyl v roce 2019 použit.  

Stav fondu k 31.12.2019 je ve výši 1 049 852,- Kč (účet 411) 

Fond kulturních a sociálních potřeb (účet 412) - fond je dle vyhl. 114/2002 Sb. (v platném znění – 

po úpravě 353/2015 Sb.) tvořen základním přídělem ve výši 2 % z ročního objemu nákladů 

zúčtovaných na platy a náhrady platů. Výše odvodu z mezd pro rok 2019 byla 223 212 Kč. Čerpání 

fondu bylo ve výši 208 067,- Kč a to zejména na příspěvek na stravování (173 910,-Kč), příspěvek 

na kulturní a sportovní akce (17 357,-Kč) a příspěvek na penzijní připojištění (15 600,-Kč).  

Stav fondu je k 31. 12. 2019 ve výši 106 090,04 Kč (účet 412). 

ad.tab. 5) Tvorba a čerpání investičního fondu 

Fond investiční (účet 416) - byl tvořen odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku 
ve výši 537 326,40 Kč a ze zůstatkové ceny prodaného majetku ve výši 104 689,-Kč. 

Čerpání fondu: v roce 2019 jsme čerpali prostředky ze svého investičního fondu ve výši             
1 172 846,- Kč na nákup sedadel do sálu NDL. Ve finančním vypořádání byl stanoven odvod 
nespotřebovaných prostředků na odpisy majetku zřizovateli ve výši 1,60 Kč.                                                   

Stav fondu je k 31. 12. 2019 ve výši 1 149 530,50 Kč (účet 416). 

ad. tab. 6) Tvorba a čerpání rezervního fondu 

Fond rezervní (účty 413 a 414) - fond je tvořen přídělem ze zlepšeného výsledku hospodaření dle 

zákona č.250/2000 Sb. § 30 ve znění zákona 477/2008 Sb. V roce 2019 byl příděl ze zlepšeného 
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hospodářského výsledku za rok 2018 ve výši 100 000,- Kč. Tvorba fondu byla v roce 2019 z darů 

ve výši 205 000,- Kč a čerpání bylo ve výši 225 000,- Kč (účet 648).  Rozpis darů viz. bod 3.10         

až 3.16.  

Stav fondu je k 31. 12. 2019 ve výši 3 213 524,27 Kč. 

Rezervní fond je rozdělen na účet 413 – rezervní fond tvořený ze zlepšeného výsledku 

hospodaření a účet 414 – rezervní fond z ostatních titulů (tvorba z darů). 

Stav fondu na účtu 413 k 31.12.2019 je ve výši 2 777 854,27 Kč.    

Stav fondu na účtu 414 k 31.12.2019 je ve výši 435 670,00 Kč.    

Naivní divadlo Liberec, na základě usnesení rady města č. 959/2013 ze dne 13. 12. 2013, vedlo 

v roce 2019 účetnictví organizace v plném rozsahu. Účetnictví bylo vedeno v souladu s vyhláškou 

MF č. 410/2009 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb. o účetnictví 

v platném znění a v souladu se zákonem č. 239/2012 Sb. 

Organizace sestavovala účetní výkazy: Výkaz zisku a ztráty, Rozvaha – Bilance, Příloha, včetně 

Přehledu o peněžních tocích a Přehledu o změnách vlastního kapitálu. 

Naivní divadlo Liberec bylo pověřeno Statutárním městem Liberec závazkem veřejné služby. Mezi 

NDL a Statutárním městem Liberec byla uzavřena Smlouva o závazku veřejné služby                       

a o podmínkách poskytnutí vyrovnávací platby číslo DS201800497 na dobu určitou a to                

do 31.1.2021.  Naivní divadlo Liberec poskytlo služby v rozsahu stanoveném podmínkami dle 

smlouvy. Vyúčtování vyrovnávací platby poskytnuté zřizovatelem je dodatkem finančního 

vypořádání. Finanční vypořádání bylo projednáno a schváleno v 3/2020.  Vyrovnávací platba 

poskytnutá Libereckým krajem byla vyúčtována.                                           
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      Tabulka č.1 

Výnosy a náklady 2019    hlavní + doplňková činnost celkem 
                                                                                                                                                                                                                        v Kč 

    
skutečnost 

2018 
rozpočet 

2019 
skutečnost 

2019 

% 
plnění 
plánu 

skutečnost 
18/19 

  NÁKLADY Z ČINNOSTI 
501 Spotřeba materiálu 854 779 900 000 1 235 624 137,3% 144,6% 

502 Spotřeba energie 723 435 900 000 879 851 97,8% 121,6% 

503 Spotřeba jiných neskladovatelných dodávek 0 0 0 0,0% 0,0% 

504 Prodané zboží 2 060 10 000 19 766 197,7% 959,5% 

506 Aktivace dlouhodobého majetku 0 0 0 0,0% 0,0% 

507 Aktivace oběžného majetku -8 858 0 -197 037 0,0% 2224,4% 

508 Změna stavu zásob vlastní výroby 0 0 0 0,0% 0,0% 

celkem za seskupení 50 1 571 416 1 810 000 1 938 204 107,1% 123,3% 

511 Opravy a udržování 337 977 600 000 563 703 94,0% 166,8% 

512 Cestovné 548 583 400 000 305 195 76,3% 55,6% 

513 Náklady na reprezentaci  25 503 40 000 39 934 99,8% 156,6% 

516 Aktivace vnitro organizačních služeb -47 997 0 -131 774 0,0% 274,5% 

518 Ostatní služby 3 530 869 5 100 000 5 390 281 105,7% 152,7% 

celkem za seskupení 51 4 394 935 6 140 000 6 167 339 100,4% 140,3% 

521 Mzdové náklady 10 898 959 11 500 000 11 549 525 100,4% 106,0% 

524 Zákonné sociální pojištění 3 634 937 3 750 000 3 798 499 101,3% 104,5% 

525 Jiné sociální pojištění 0 0 0 0,0% 0,0% 

527 Zákonné sociální náklady 359 082 360 000 348 689 96,9% 97,1% 

528 Jiné sociální náklady      3 519 0 2 216 0,0% 63,0% 

celkem za seskupení 52 14 896 497 15 610 000 15 698 929 100,6% 105,4% 

531 Daň silniční 0 0 0 0,0% 0,0% 

532 Daň z nemovitostí 508 0 508 0,0% 100,0% 

538 Jiné daně a poplatky 81 783 80 000 59 833 74,8% 73,2% 

celkem za seskupení 53 82 291 80 000 60 341 75,4% 73,3% 

541 Smluvní pokuty a úroky z prodlení 0 0 0 0,0% 0,0% 

542 Jiné pokuty a penále 0 0 0 0,0% 0,0% 

543 Dary 0 0 0 0,0% 0,0% 

544 Prodaný materiál 0 0 0 0,0% 0,0% 

547 Manka a škody 0 0 0 0,0% 0,0% 

548 Tvorba fondů 0 0 0 0,0% 0,0% 

celkem za seskupení 54 0 0 0 0,0% 0,0% 

551 Odpisy dlouhodobého majetku 505 015 568 432 568 430 100,0% 112,6% 

552 Prodaný dlouhodobý nehmotný majetek 0 0 0 0,0% 0,0% 

553 Prodaný dlouhodobý hmotný majetek 104 689 0 0 0,0% 0,0% 

554 Prodané pozemky 0 0 0 0,0% 0,0% 

celkem za seskupení 551-554 609 704 568 432 568 430 100,0% 93,2% 

555 Tvorba a zúčtování rezerv 0 0 0 0,0% 0,0% 

556 Tvorba a zúčtování opravných položek 0 0 0 0,0% 0,0% 

557 Náklady z vyřazených pohledávek 0 0 0 0,0% 0,0% 

celkem za seskupení 555-557 0 0 0 0,0% 0,0% 

558 Náklady z drobného dlouhodobého majetku 372 022 600 000 717 588 119,6% 192,9% 

549 Ostatní náklady z činnosti 263 108 400 000 344 096 86,0% 130,8% 

celkem za ostatní náklady 635 130 1 000 000 1 061 684 106,2% 167,2% 

  FINANČNÍ NÁKLADY 
561 Prodané cenné papíry a podíly 0 0 0 0,0% 0,0% 

562 Úroky 0 0 0 0,0% 0,0% 
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563 Kursové ztráty 9 469 7 672 21 538 280,7% 227,5% 

564 Náklady z přecenění reálnou hodnotou 0 0 0 0,0% 0,0% 

569 Ostatní finanční náklady 0 0 0 0,0% 0,0% 

celkem za seskupení 56 9 469 7 672 21 538 280,7% 227,5% 

  NÁKLADY NA TRANSFERY 
571 Náklady  vládních institucí na transfery 0 0 0 0,0% 0,0% 

572 Náklady místních institucí na transfery 0 0 0 0,0% 0,0% 

celkem za seskupení 57 0 0 0 0,0% 0,0% 

  DAŇ Z PŘÍJMŮ 
591 Daň z příjmů 741 0 5 336 0,0% 720,1% 

595 Dodatečné odvody daně z příjmů 0 0 0 0,0% 0,0% 

celkem za seskupení 59 741 0 5 336 0,0% 720,1% 

N á k l a d y    celkem 22 200 183 25 216 104 25 521 801 101,2% 115,0% 

         
  

     
  

    
skutečnost 

2018 
rozpočet 

2019 
skutečnost 

2019 

% 
plnění 
plánu 

skutečnost 
18/19 

    
601 Výnosy z prodeje vlastních výrobků 0 0 0 0,0% 0,0% 

602 Výnosy z prodeje služeb 4 131 818 4 000 000 4 115 076 102,9% 99,6% 

603 Výnosy z pronájmu 375 900 300 000 358 010 119,3% 95,2% 

604 Výnosy z prodaného zboží 2 491 0 28 250 0,0% 1134,1% 

609 Jiné výnosy z vlastních výkonů 0 0 0 0,0% 0,0% 

641 Smluvní pokuty z prodlení 0 0 0 0,0% 0,0% 

642 Jiné pokuty a penále 11 000 0 26 400 0,0% 240,0% 

643 Výnosy z vyřazených pohledávek 0 0 0 0,0% 0,0% 

644 Výnosy z prodeje materiálu 0 0 0 0,0% 0,0% 

645 Výnosy z prodeje DNM 0 0 0 0,0% 0,0% 

646 Výnosy z prodeje DHM kromě pozemků 90 000 0 2 600 0,0% 2,9% 

647 Výnosy z prodeje pozemků 0 0 0 0,0% 0,0% 

648 Čerpání fondů * 60 000 225 000 225 000 100,0% 375,0% 

649 Ostatní výnosy z činnosti 159 987 0 175 515 0,0% 109,7% 

  FINANČNÍ VÝNOSY 
661 Výnosy z prodeje cenných papírů a podílů 0 0 0 0,0% 0,0% 

662 Úroky 3 900 0 5 085 0,0% 130,4% 

663 Kurzové zisky 12 389 0 3 500 0,0% 28,3% 

664 Výnosy z přecenění reálnou hodnotou 0 0 0 0,0% 0,0% 

669 Ostatní finanční výnosy 0 0 0 0,0% 0,0% 

vlastní výnosy celkem: 4 847 485 4 525 000 4 939 436 109,2% 101,9% 

  VÝNOSY Z TRANSFERŮ 

671 
Výnosy vybraných ústředních vládních 
institucí z transferů 0 0 0 0,0% 0,0% 

672 

Výnosy vybraných místních vlád. institucí z 
transferů (SML) 14 703 857 16 500 000 16 499 998 100,0% 112,2% 

   - příspěvek na odpisy (SML) 473 912 537 328 537 326 100,0% 113,4% 

   - příspěvek na provoz - vyrovnávací platba 
(SML ) 14 206 945 14 962 372 14 962 372 100,0% 105,3% 

   - účelové příspěvky a dotace - (SML) 23 000 1 000 000 1 000 000 100,0% 4347,8% 

   - příspěvky a dotace od ostatních subjektů 2 799 104 4 191 104 4 191 104 100,0% 149,7% 

výnosy z transferů (příspěvky a dotace) celkem: 17 502 961 20 691 104 20 691 102 100,0% 118,2% 

V ý n o s y   celkem 22 350 446 25 216 104 25 630 538 101,6% 114,7% 

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ +/- 150 263 0 108 737     
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                                                                                                                  Tabulka č.2 
Skutečnost 2019 - Nákladové a výnosové účty v hlavní a doplňkové 
činnosti 
    

v Kč 

účet název hlavní činnost 
hospodářská 

činnost 
celkem 

501 Spotřeba materiálu 1 228 381,01 7 243,00 1 235 624,01 

502 Spotřeba energie 736 250,22 143 601,00 879 851,22 

503 
Spotřeba jiných neskladovatelných 
dodávek 0,00 0,00 0,00 

504 Prodané zboží 19 765,89 0,00 19 765,89 

506 Aktivace dlouhodobého majetku 0,00 0,00 0,00 

507 Aktivace oběžného majetku -197 037,00 0,00 -197 037,00 

508 Změna stavbu zásob vlastní výroby 0,00 0,00 0,00 

511 Opravy a udržování 456 043,35 107 660,00 563 703,35 

512 Cestovné 305 194,64 0,00 305 194,64 

513 Náklady na reprezentaci  39 933,50 0,00 39 933,50 

516 Aktivace vnitro organizačních služeb -131 774,00 0,00 -131 774,00 

518 Ostatní služby 5 384 556,51 5 724,00 5 390 280,51 

521 Mzdové náklady 11 522 412,00 27 113,00 11 549 525,00 

524 Zákonné sociální pojištění 3 789 283,17 9 215,83 3 798 499,00 

525 Jiné sociální pojištění 0,00 0,00 0,00 

527 Zákonné sociální náklady 348 688,86 0,00 348 688,86 

528 Jiné sociální náklady      2 216,00 0,00 2 216,00 

531 Daň silniční 0,00 0,00 0,00 

532 Daň z nemovitostí 508,00 0,00 508,00 

538 Jiné daně a poplatky 59 833,00 0,00 59 833,00 

541 Smluvní pokuty a úroky z prodlení 0,00 0,00 0,00 

542 Jiné pokuty a penále 0,00 0,00 0,00 

543 Dary 0,00 0,00 0,00 

544 Prodaný materiál 0,00 0,00 0,00 

547 Manka a škody 0,00 0,00 0,00 

548 Tvorba fondů 0,00 0,00 0,00 

551 Odpisy dlouhodob. majetku 568 430,40 0,00 568 430,40 

552 Prodaný dlouhodobý nehmotný majetek 0,00 0,00 0,00 

553 Prodaný dlouhodobý hmotný majetek 0,00 0,00 0,00 

554 Prodané pozemky 0,00 0,00 0,00 

555 Tvorba a zúčtování rezerv 0,00 0,00 0,00 

556 Tvorba a zúčtování opravných položek 0,00 0,00 0,00 

557 Náklady z vyřazených pohledávek 0,00 0,00 0,00 

558 
Náklady z drobného dlouhodobého 
majetku 713 330,85 4 257,00 717 587,85 

549 Ostatní náklady z činnosti 344 096,01 0,00 344 096,01 

561 Prodané cenné papíry a podíly 0,00 0,00 0,00 
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562 Úroky 0,00 0,00 0,00 

563 Kursové ztráty 21 538,65 0,00 21 538,65 

564 Náklady z přecenění reálnou hodnotou 0,00 0,00 0,00 

569 Ostatní finanční náklady 0,00 0,00 0,00 

571 
Náklady vybraných ústředních vládních 
institucí na transfery 0,00 0,00 0,00 

572 
Náklady vybraných místních vládních 
institucí na transfery 0,00 0,00 0,00 

591 Daň z příjmů 5 336,25 0,00 5 336,25 

595 Dodatečné odvody daně z příjmů 0,00 0,00 0,00 

N á k l a d y    celkem 25 216 987,31 304 813,83 25 521 801,14 

          

601 Výnosy z prodeje vlastních výrobků 0,00 0,00 0,00 

602 Výnosy z prodeje služeb 4 051 349,10 63 727,00 4 115 076,10 

603 Výnosy z pronájmu 0,00 358 010,00 358 010,00 

604 Výnosy z prodaného zboží 28 250,00 0,00 28 250,00 

609 Jiné výnosy z vlastních výkonů 0,00 0,00 0,00 

641 Smluvní pokuty z prodlení 0,00 0,00 0,00 

642 Jiné pokuty a penále 26 400,00 0,00 26 400,00 

643 Výnosy z vyřazených pohledávek 0,00 0,00 0,00 

644 Výnosy z prodeje materiálu 0,00 0,00 0,00 

645 
Výnosy z prodeje dlouhodobého 
nehmotného majetku 0,00 0,00 0,00 

646 
Výnosy z prodeje dlouhodobého hmotného 
majetku kromě pozemků 2 600,00 0,00 2 600,00 

647 Výnosy z prodeje pozemků 0,00 0,00 0,00 

648 Čerpání fondů 225 000,00 0,00 225 000,00 

649 Ostatní výnosy z činnosti 175 515,00 0,00 175 515,00 

661 Výnosy z prodeje cenných papírů a podílů 0,00 0,00 0,00 

662 Úroky 5 084,23 0,00 5 084,23 

663 Kurzové zisky 3 500,17 0,00 3 500,17 

664 Výnosy z přecenění reálnou hodnotou 0,00 0,00 0,00 

669 Ostatní finanční výnosy 0,00 0,00 0,00 

V ý n o s y  celkem (bez 
příspěvků a dotací) 4 517 698,50 421 737,00 4 939 435,50 
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     Tabulka č. 3 

Zaměstnanci, mzdové a osobní náklady 

     

     

    
řádek 
číslo 

2018 2019 

         

Průměrný evidenční přepočtený počet zaměstnanců 1 31 32 

         

Mzdové náklady (bez OON) celkem 2 10 798 959 11 211 510 

         

Čerpání fondu odměn na mzdy 3 0 0 

         

Ostatní osobní náklady celkem 4 223 111 338 015 

v tom  - odměny za dohody konané mimo prac. pom. 5 223 111 338 015 

  - odstupné 6 0 0 

  - příp. jiné ostatní osobní náklady * 7 0 0 

         

Průměrná měsíční mzda zaměstnance  v Kč       

  - bez FO 8 28 659,66 29 463,65 

  - včetně FO 9 28 659,66 29 463,65 

       

       

Zákonné zdravotní pojištění - nákladové 10 953 182 1 008 496 

Zákonné pojištění na sociální zabezp. - nákladové 11 2 647 750 2 789 998 

Povinný příděl do FKSP (2 %) 12 211 101 223 212 

 

    Tabulka č. 4 

Mimorozpočtové zdroje - finanční fondy 

             v Kč 

                      Fond   

Celkem 
  odměn 

kult. a 
soc. rezervní investic 

  potřeb 

Stav k 1. 1. 2019 999 589 90 945 3 133 524 1 680 361 5 904 419 

Tvorba fondu 50 263 223 213 205 000 642 015 1 120 491 

Čerpání fondu 0 208 068 225 000 1 172 846 1 605 914 

Stav k 31. 12. 2019 1 049 852 106 090 3 113 524 1 149 530 5 418 996 

Návrh přídělů fondům z HV r. 
2019 38 736 x 70 000 x 108 736 

    - z hlavní činnosti 0 x 0 x 0 

    - z doplňkové činnosti 38 736 x 70 000 x 108 736 

Předpokládaný stav po přídělu  1 088 588 106 090 3 183 524 1 149 530 5 527 732 



 28 

  Tabulka č. 5 

Tvorba a čerpání fondu investic: 

   

    v Kč 

Stav fondu investic k 1. 1. 2019 1 680 361 

Tvorba: odpisy r. 2019 537 326 

  zůstatková cena prod. majetku 104 689 

  investiční dotace z rozpočtu zřizovatele 0 

  investiční příspěvky ze státních fondů 0 

  výnosy z prodeje dlouhodob. hmotného majetku 0 

  investiční dary a příspěvky od jiných subjektů 0 

  posílení fondu investic z rezerv. fondu (po schválení zřizovatelem) 0 

  příp. jiný zdroj: ne  0 

Čerpání: na pořízení investic: sedadla sál NDL 1 172 846 

  jako doplňkový zdroj financování oprav a údržby majetku: ne  0 

  odvod zřizovateli (z odpisů, spoluúčast na financ. investic ap.) 0 

  příp. jiné čerpání :ne  0 

Stav fondu investic k 31. 12. 2019 1 149 530 

   

   

  Tabulka č. 6 

Tvorba a čerpání rezervního fondu: 

   

    v Kč 

Stav rezervního fondu k 1. 1. 2019 3 133 524 

Tvorba: příděl ze zlepšeného hospodářského výsledku r. 2018 100 000 

  finanční dary 205 000 

  příp. jiný zdroj: ne  0 

Čerpání: další rozvoj své činnosti 0 

  úhrada ztráty minulých let 0 

  časové překlenutí rozdílů mezi výnosy a náklady 0 

  úhrada sankcí a penále za porušení rozpočtové kázně 0 

  posílení investičního fondu (po schválení zřizovatelem) 0 

  na projekty zajišťované z poskytnutých grantů 0 

  příp. jiné čerpání : použití účelových darů 225 000 

    0 

Stav rezervního fondu k 31. 12. 2019 3 213 524 

 


